                 Обыкновенные дифференциальные уравнения
Контрольная работа 6
(. Найти общее решение дифференциального уравнения.
О. 
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II. Найти частное решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее данным начальным условиям.
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Теория рядов
Контрольная работа 7
(. Исследовать сходимость числового ряда 
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II. Найти область сходимости степенного ряда 
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III. Разложить данную функцию 
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Дифференциальное исчисление функций нескольких переменных

Контрольная работа 8

(. Дана функция 
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II. Дана функция 
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. Требуется: 1) вычислить приближенное значение 
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 функции в точке B, исходя из значения 
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 функции в точке A и заменив приращение функции при переходе от точки A к точке B дифференциалом;

2) вычислить абсолютную погрешность, которая получается при замене полного приращения функции ее полным дифференциалом;

3) составить уравнение касательной плоскости к поверхности 
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II. Найти наименьшее и наибольшее значения функции 
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IV. Дана функция 
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1) производную этой функции в точке 
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Общая схема построения интегралов. Теория поля

Контрольная работа 9

I. Изменить порядок интегрирования в двойном интеграле. Сделать чертеж области интегрирования.

                                     О. 
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II. Вычислить с помощью тройного интеграла объем тела, ограниченного указанными поверхностями. Сделать чертеж данного тела и его проекцию на плоскость 
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III. Вычислить криволинейный интеграл
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IV. Требуется: 

1) найти поток векторного поля a через замкнутую поверхность 
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2) вычислить циркуляцию векторного поля a по контуру (, образованному пересечением поверхностей 
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3) проверить правильность вычисленных значений потока и циркуляции с помощью формул Остроградского и Стокса;

4) дать заключение о наличии источников или стоков внутри области, ограниченной поверхностью S;
5) сделать схематический чертеж поверхности S. 
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